

# "КОНФЛЕКС СПБ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

Форма "КОНФЛЕКС СПБ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

собственности .

Регион Санкт-Петербург

Телефон (812) 303-87-00

Сайт www.conflex.ru поискать данные о владельце

ИНН 7806109091

ОГРН 1027804200027

ОКПО 54251394

OKATO 40278561000

Расшифровка Полюстрово

OKATO

Факс (812) 303-87-05

Email info@conflex.ru

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
22	Группа	Издательская и полиграфическая деятельность, тиражирование записанных носителей информации
22.22	Основной	Полиграфическая деятельность, не включенная в другие группировки

### Реестр недобросовестных плательщиков

"КОНФЛЕКС СПБ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

## Дело № А56-24099/2013 от 26.04.2013

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ООО "Планета-Центр"
Ответчик	ЗАО "Конфлекс СПб"

## Дело № А56-22169/2013 от 18.04.2013

Суд АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области

Истец	ЗАО "Конфлекс спб"
Ответчик	ООО "биоснэк" , ООО "БиоСнек"
Дело № А56-21301/20	013 от 15.04.2013
Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ЗАО "Конфлекс"
Ответчик	ООО "Полет-Продукт"
Дело № А56-43221/20	012 от 23.07.2012
Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ООО "Корпорация "Семь Ручьев"
Ответчик	ЗАО "Конфлекс СПб"
Дело № А56-39282/20	012 от 05.07.2012
Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ЗАО "Конфлекс СПб"
Ответчик	ООО "Росчай"
Дело № А44-4218/202	12 от 21.05.2012
Суд	АС Новгородской области
Истец	ООО "Корпорация "Семь Ручьев"
Ответчик	ЗАО "Конфлекс СПб"
Дело № А56-11960/20	012 от 06.03.2012
Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ООО "Корпорация "Семь ручьев"
Ответчик	ООО "Конфлекс СПб"
Дело № А56-43421/20	011 от 24.01.2012
Суд	13 арбитражный апелляционный суд
Истец	ООО "Байкал Сервис"
Ответчик	ЗАО "Конфлекс СПб"
Дело № А56-44809/20	011 от 17.08.2011
Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ЗАО "Конфлекс СПб"
Ответчик	ООО "РОСЧАЙ"

### Государственные контракты

"КОНФЛЕКС СПБ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не участвует в государственных контрактах.

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "КОНФЛЕКС СПБ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "КОНФЛЕКС СПБ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 24.12.2002. Компания "КОНФЛЕКС СПБ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 195273, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, ПРОСП ШАФИРОВСКИЙ, 6, А и специализируется на Полиграфическая деятельность, не включенная в другие группировки. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7806109091, ОГРН 1027804200027, ОКПО 54251394.